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YBaxkaeMmnbii Bnagumup! 'ugponedpo3 2 cTeneHu IpaBoM MOYKM BEPOSTHEE BCETO, BHI3BaH
HapylIeHueM OTTOKa MOYH. [IpUuMHYy 3TOT'0 HAJ0 BHISICHUTD - B 00s13aTETbHOM MTOPSIAKE HAMIO CHENaTh
3KCKPETOPHYIO yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHEIN MTperaparT, IIOTOM [IeIaeTCsl CepPus
PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). Ec/u 9Ta moyka Orvlia 6710KMpoBaHa KaMHeM (15 MM - 3T0 GOJIbIIION
KaMeHb, caM OBl OH He BBIIIENT), TO OIEPHUPOBaTh ObI0 HeoOxogumMo. CrycTs 4 Mecsilia OTTOK U3 9TOU
TIOYKHU JOJIKEH OBITT BOCCTAHOBUTHCS. EC/M 3TOT0 HE MPOU30IIIIO, TO Hafio BEISICHUTH NoYeMy. Ecnu
IPENSTCTBUS HET, TO MPOBeeHNe MIPOTHBOBOCIAINTEILHOM TePAly ONpaBaaHo. Bair Bpay
abCOJTIOTHO IIPaB - €CJIM BCe aHAIU3Bl U ITOCeB 0e3 MaTOJIOTHH, TO JOCTATOYHO MOYETOHHBIX TPAB U
cobimomeHus queTs. Ynauu!



